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Логіка, теорія аргументації та основи критичного мислення 

(доктор філософ. наук, проф. Секундант С.Г.) 

Мета навчальної дисципліни – ознайомити здобувачів з різними 

підходами до аналізу аргументації, головними концепціями теорії аргументації, 

різними стратегіями та вимогами до аргументації, а також типовими помилками. 

Привити навики критичної оцінки аргументації наукової роботи. 

Завдання навчальної дисципліни:  

- ознайомити студентів з різними підходами до аналізу аргументації;  

- визначити структуру аргументу та аргументації, основні види 

аргументації; 

- ознайомити студентів зі схемами аргументу та  основними стратегіями 

аргументації; 

- ознайомити студентів з основними помилками аргументації. 

 

Основи герменевтики (к. іст. н., доц. Бевзюк Н.П.)   

Предметом навчальної дисципліни є розуміння тексту, психологічна 

переробка текстової інформації, визначення сенсів тексту. Розглядається текст 

як предмет герменевтичного аналізу: знаковість, межі, структурність, смисл (або 

тематична єдність), контекст та інтертекстуальність.  

Розглядається еволюція герменевтичних концепцій, завдяки яким 

відбувається більш глибоке філософське розуміння тексту. 

Метою є  ознайомлення студентів з історією герменевтики, її парадигмами 

та основними ідеями,  а  також  визначення  відмінностей  і  зв’язків  між  різними  

теоріями герменевтики. Основну увагу приділено вивченню фундаментальних 

понять та ідей  філософської герменевтики Г.-Г. Гадамера та феноменологічної 

герменевтики П. Рикера. 

 

Основи риторики (д. філол. н., проф. Мусій В.Б.). 

Мета курсу – знайомство з класичними напрацюваннями в області теорії 

та практики ораторського мистецтва (трактати Платона, Аристотеля, Цицерона, 

Квінтіліана) та формування навичок професійного спілкування майбутнього 

лектора, викладача з аудиторією будь-якого рівня.  

Передбачені конкретні рекомендації щодо того, як зробити мовлення 

виразним і переконливим, як готуватися до публічних виступів, як грамотно 

вести діалог з цільовою аудиторією та у звичайному спілкуванні. Окрім 

практичних рекомендацій, курс пропонує стислі теоретичні узагальнення з 

питань історії риторики, етики, дидактики, логіки, теорії комунікації.  

Особливе місце приділяється питанню про основні закони побудови 

публічної промови – такої, яка неодмінно змусить слухати не тільки 

досвідченого, а й молодого ритора. 

 

 

 

 



Основи мистецтвознавства: література та живопис  

(ст. викл. Ланова В.В.) 

Курс знайомить студентів з мистецтвом Західної Європи на рівні шедеврів 

у контексті своєї художньої культури та формує уявлення про світовий і 

національний мистецький фонд, про загальнолюдські художні цінності, що 

впливають на культуру кожної людини.  

Мета курсу  – розширити культурний світогляд здобувачів; ознайомити з 

низкою понять (художня епоха, художній напрям, течія, стиль), здатних 

об’єднати літературу і живопис в універсальну систему знань; навчити 

аналізувати твори образотворчого мистецтва та літературні тексти у загальному 

художньому обрії. 

 

Етика та естетика (к. іст. н., доц. Бевзюк Н.П.)   

Предметом вивчення дисципліни є етика та естетика як галузь 

філософського знання і форми духовної культури,  соціально-громадянської 

діяльності,  індивідуального самовдосконалення особистості.   

Завдання дисципліни:  

- висвітлення специфіки  морального  і  естетичного відношення людини  

до  світу,   

- формування етичної  та  естетичної свідомості,  нормативно-ціннісного 

ставленні до дійсності, до професійної діяльності та соціально-громадянської 

активності;  

- застосовування інструментарію етики для аналізу морально-етичних 

проблем сучасності,  

- формування особистісного відношення до етичних теорій на шляху 

самоусвідомлення.  


